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Uhg vanla ebshca de 3.5 mt de lona hud y 1.5 em de seccion 

ranseral s alarga O,07 cm al some terka a nc teción de 

30 kg, Colcb lor )El eshierzo 

c)el modulo de Yovng 
Datos 

O.S ntf: 3D n 
A- 1.S cm 

M: 300 K 

o)la detormocon ntaria 
24300, O0u)3SO 
1.5 em 0.oic) 
E81x10T Dnkm2 

3 N 
1.s em 

24,300,.c00 Dn 
1.5Cm .0 

t 116200,000 Qincn) 
2X10") 

Un alambre de acero 2.3 mt c lorgo y und sección ransrsal 

de O.15cm estaSomehedoa una tension e Sokq, calcule. 

a) Su elongocon 
clastuso, si E 20x108 Dunem2yY1x10" bin/em2 

Datos 
A2.nt=210e F:410S Nu 
A- 9.22 cm 
M-50 kq 41.0So, o00)( (20) 

b) La tenston reqeridc pora legar oal lumute 

S )31 mt) 

F41,050, 000 Da/¢ 

21011) (o.1s) 
F-30O, O09, 00p DiM 

0.15) (11a 1011) 

(AL:0.O6 
Un alombre dc merro de 1.2 mt de largo con u Scccuom 

versal de O22 cm cstq sule to a oca tension dc A.10kg, Calwlav 

a)Ss deformocon b) la tenston uerida ora lego al Imtfe 

elos tuco, E-15x 10Dnfen y Y Br10o dn/em? 
Da tos 
A= 1:2mt 120cm 
A 0.22 cm 
M: 4-1o Ka 

trans 

Fr Ho22 Na 
A 22,000 Dn)|120 cm) 

L22cm)13x1011 

AL1.21x10 

F=(15x10 Du\O.22 c) 
t332, 000,00 



Uo orobre o amind ode125on ob lonyhed y 2.5 ca oe area en 6 

cud tropuersal de SsPende ckl techo. Gve peso 5oporko en su 

extveroD 
Secuon 

vemo nferor s e dn alavsgeamiemto de o.sx1O" y 

Yx1o Dim/cm 
Dtos 

O.Sx1O* 

FO5x1 2.5cmx101" punem) 
12S 

12 m 
A2.cm 

F 100, 000Din 

100 K de alcohol, s csfe hene una densidod 
Cobntos mt oceon 
de 190 Ka/mt3 

Datos 
D 100G Ka 

1000 Ka 
d 490 hqlmfs 

1.26 mt 

oales elvokumen en tros d o0 N de dcette de alva, 
SsO peso espeahco es de 016 Nu/mt3 

Datos Pe0.332 mt3 
F= 30o N 

Pe 9016 Nuy3 Pe:(o.332 mt3)o.o01 mt3) 

Pe= 3-2210 



Lalaulor el pcso especifioo del oro, si desida es de 

19300 Kg/mt3 
Datos 
D 11300ka/mt 

fe:l11,30o Kq/mt 3) (a.81mts) 
e: 189,333 Nw/mt3) 

a 

Si 150o k de plono ocupan on volumen de O. 132 14 mt 

Coal es u densidad 
Datos 15oo K 

0.1321 mtS_ 
D11,300. 26 K/mt M-1S0CKa 

Y= 0.1323H mt 

ontes ta las sigueates pregontas 
JCual es causa de la preston atmosferiaa 
Es Unq consecuencaCe occon de la fuer 2ca de la 

Vaedag sobre el e 

bondo bebemos por medo de on ppote, cEl lkqtdo ess 

aspirado 0 empuJado. Aspw ado, or que sc deDe 

ingent eiqido y alaspirar cIisddosooe 

Cor qoe los bosos, Caondo emergen cen urpncia, dcoen 
OnsUiO 

exhala Continwamont dorsntt su ascenso 

faru aumenlav so Ttoo cardiacoly sopora c 

cambio de oresionPaa suspu innOcS 

d)los embudos thenen onas esfrias qc mpiden que quecen 

aus todos en la boca de ona botella, ual es a raon" 

Para cAue Fara cqueel ore tenga cspucispor dhde 

Su, por lo contravo Oresic poli ncnin 

evor qe sc sicnte quc lo aidos aen " op ando se 

asaende a erotndes alturas. orque dis uue a 

CSo y los co $ sc ctpan cil eslaen 
andes aLk/rasS 



Calcoday la ber2a quo doe opkucovse sobre un area de Calcaia 
O.3 mt pora e exsta , Ora presion de 20 Nw/mta 
Dutos 
Ao.3 mt 
420 Nu/m 

F(120 rlu/mt) .3mt2) 
126 Nu 

Colaloy la proflndidod a loa qe se encuentra sumerqido Calaulov 
vn sbmono en el mor, Cndo soporka ra presión hidro 
estatc 8x10 mtww, 

Datos 
P 8x 10 mtla 

D 1020 K/t h: LL.mt 

h(Bx 1o Nut) 
1o2 Klnt) [1.8 1 mt/") 

Gke presion hidros tatico exishrá en ura prensa hidráoca a 
una erofndidod de omt, S o donsidad es de 1000 g/m 
Dexios 

P=6 mE 
0100 Kqlots Ph: 58, 860 N/mt 

K3/mt3 
h(100 kgimt J\1.81mt/s)L6 t) 

C&al sero la presión hidtoestahea en el tondo deun born 
que tene 0.9 mt ce profundidod y csta lleno de qasouna 
rga dens idad es de 680 Kg/m{3, Datos 
n= O.q mt Ph l690 Klet3)(1.31 mt/:2)[o.lt D 680 Kq/mt 

Ph G,003.72 Vu/mt2 


